

Referencia en el perfil: **AMES/2016/000023** Fecha de publicación: **4 Julio de 2017**

Rectificación del Anuncio de Adjudicación

Número de expediente: **2016/ C004/000009**

Descripción del Objeto de Contrato:

Servicio de Ayuda a Domicilio (SAF Básica e SAF Dependencia)

Advertido error en el anuncio de adjudicación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 5. Adjudicación, letra c): Importe o canon de adjudicación, donde dice:
Importe neto 122.387.897,00 € Importe total 122.387.897,00 €
Este expediente está sujeto a dos tipos de IVA, 4% para prestación de servicios de SAF Dependencia y 10% para prestación de servicios de SAF Básica, por lo que el importe que figura es el importe neto
Debe decir:
Importe neto 1.223.878,97 € Importe total 1.223.878,97 €
Este expediente está sujeto a dos tipos de IVA, 4% para prestación de servicios de SAF Dependencia y 10% para prestación de servicios de SAF Básica, por lo que el importe que figura es el importe neto

Motivo de la rectificación:

Error de la aplicación informática a la hora de indicar el importe correcto (movimiento de los decimales, comas y puntos)